

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Нина

Возраст: 59

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 04.02.2022 10:40:32

формирования заключения врача: 05.02.2022 10:35:23

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/310420/answer/310434>



Заключение врача

Здравствуйте! Перед исследованием не рекомендуется значительно охлаждать мочу. Можно сохранять её при комнатной температуре. Произошедшие изменения зависят от физикохимических свойств и коллоидных характеристик данного образца. Вопрос пригодности данного образца для лабораторного исследования надо согласовать с лабораторией. Удачи!